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Zápis č. 3/2024 ze zasedání zastupitelstva obce Nové Dvory ze dne 20.5.2024  
 

 
Přítomni: Petra Šikolová, David Kodad, Ing. Jiří Blažek, JUDr. Josef Weigl, Ing. Martin Vojtíšek, 
Zdeněk Pilecký, Jiří Hrbek  
Omluveni: -- 

Hosté: 2  
a) schůzi zahájila starostka (dále také jako „předsedající“) v  19,20 hodin přivítáním členů 

zastupitelstva a přítomných hostů 
b) při zahájení zasedání bylo přítomno 7 zastupitelů obce, zastupitelstvo obce je usnášení schopné 

(§ 92 odst.3 zákona o obcích) 
c) ověřovateli zápisu byli navrženi pan Ing. Jiří Blažek a pan Ing. Martin Vojtíšek, zapisovatelem 

paní Pavlína Prášilová. K návrhu nikdo nevznesl žádné námitky. 
 

Návrh usnesení č. 17/24/Z3: Zastupitelstvo obce pověřuje ověřovateli zápisu zasedání 
zastupitelstva ze dne 20.5.2024, pana Ing. Jiřího Blažka a pana Ing. Martina Vojtíška. 
 
Výsledek hlasování:   Pro: 7   Proti: 0   Zdržel se: 0 

Usnesení č. 17/24/Z3 bylo schváleno       

 
Návrh usnesení č. 18/24/Z3: Zastupitelstvo obce pověřuje zapisovatelem paní Pavlínu Prášilovou, 
všichni oslovení s návrhem souhlasí. 

 
Výsledek hlasování:   Pro: 7   Proti: 0   Zdržel se: 0 
Usnesení č. 18/24/Z3 bylo schváleno 

 

d) všichni zúčastnění byli seznámeni s programem dnešní schůze: 

 
1) Zahájení 

2) Schválení podání žádosti o dotaci projektové přípravy na FVE 

3) Rozpočtová změna č.S-1/2024 na vědomí 

4) Schválení příspěvku na pořádání dětského dne 8.6.2024 na Porostlinách  

5) Obnovení pracovních schůzí zastupitelstva obce Nové Dvory 

6) Diskuse  

7) Závěr 

Návrh usnesení č. 19/24/Z3: Schválení programu zastupitelstva obce dne 20.5.2024. 
 

Výsledek hlasování:  Pro: 7   Proti:  0   Zdržel se: 0 

Usnesení č. 19/24/Z3 bylo schváleno 
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Ad 2) Schválení podání žádosti o dotaci projektové přípravy na FVE.  

Starostka obce předložila ke schválení podání žádosti o dotaci projektové přípravy na FVE. Dále 

vysvětlila, že nejdříve bude probíhat výběrové řízení, obec musí dodržovat zákon o veřejných 

zakázkách a také musí obec zadat požadavky. Zastupitel Ing. Vojtíšek se dotazoval kolik stojí 

podání dotační žádosti. Zastupitel p. Pilecký upozornil na to, že 3 měsíce v roce FVE vyrábět 

nebude (oblačno, déšť, sníh) a ptal se kolik berou světla v Nových Dvorech za noc? Paní starostka 

slíbila, že tuto informaci pošle zastupitelům do mailu. Zastupitel JUDr. Weigl dodal, že 

nainstalován bude také optimizér (tj. zařízení, které se používá k optimalizaci výkonu 

fotovoltaických panelů). 

Návrh usnesení č. 20/24/Z3: Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci projektové 

přípravy na FVE. 

Výsledek hlasování:  Pro: 7   Proti:  0   Zdržel se: 0 

Usnesení č. 20/24/Z3 bylo schváleno 

 

 

Ad 3) Rozpočtová změna č.S-1/2024 na vědomí. 

Starostka obce předložila a dala tak zastupitelstvu obce na vědomí rozpočtovou změnu č.S-1/2024.  

Konkrétní přesuny účetních položek blíže vysvětlila účetní obce paní Petra Plotová.  

Zastupitelstvo obce bere na vědomí.   

 
     

Ad 4) Schválení příspěvku na pořádání dětského dne 8.6.2024 na Porostlinách. 

Starostka obce předložila ke schválení příspěvek na pořádání dětského dne 8.6.2024 na 

Porostlinách. Zastupitel J. Blažek blíže seznámil zastupitele s programem a plánovanými výdaji. 

Navrhnut byl příspěvek od obce v částce 10.000,- Kč. 

Návrh usnesení č. 21/24/Z3 Zastupitelstvo obce schvaluje příspěvek na pořádání dětského dne 

8.6.2024 na Porostlinách v částce 10.000,- Kč. 

Výsledek hlasování:  Pro: 6   Proti:  0   Zdržel se: 1 

           (J.B.) 

Usnesení č. 21/24/Z3 bylo schváleno 

 

Ad 5) Obnovení pracovních schůzí zastupitelstva obce Nové Dvory . 
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Zastupitel Ing. Blažek navrhoval obnovit pracovní schůze zastupitelstva obce Nové Dvory. K tomu 

se vyjádřil místostarosta D. Kodad, že taková snaha tu byla, ale diskuse nikam nevedli, a tudíž 

s tímto návrhem nesouhlasí. S jeho názorem se ztotožnil a řekl, že pracovní schůze nechce 

zastupitel Z. Pilecký. Starostka obce tak dala hlasovat o obnovení pracovních schůzí zastupitelstva. 

Návrh usnesení č. 22/24/Z3 Zastupitelstvo obce schvaluje obnovení pracovních schůzí 

zastupitelstva obce Nové Dvory. 

Výsledek hlasování:  Pro: 0   Proti:  7   Zdržel se: 0 

Usnesení č. 22/24/Z3 nebylo schváleno 
 

 
Diskuse:  

Paní starostka zahájila diskusi informováním přítomných o tom, že na obci proběhl audit – kontrola 

hospodaření, evidence, dodržování termínů atp. Audit proběhl bez chyb. Účetní obce paní P. Plotová dodala, 

že podrobná zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce bude vyvěšena na stránkách obce. 

Zastupitel p. Pilecký se dotazoval, že by rád viděl výkazy a 1x měsíčně by se na obec na ně dojel podívat. 

Účetní paní Plotová konstatovala, že s tím není problém a dodala, že se výkazy vždy odevzdávají k 13. dni 
v měsíci. 

 

Dále starostka obce informovala o tom, že přišla již podepsaná smlouva od ÚZSVM na převod vlastnictví 

hasičské nádrže na Porostlinách do vlastnictví obce. 

Pokračování úpravy silnice od kapličky do Krámů – uzavírka od 17.-23.6.2024. 
 

Veřejné osvětlení – proběhla revize světel. Zastupitel Ing. Vojtíšek sdělil, že obyvatelé Královek nechtějí 

přidávat žádná světla. Místostarosta D. Kodad informoval, že jedno světlo se přidá na náves v Nových 

Dvorech u paní M. a dle technických možností ještě jedno další na náves u nádrže. Dále bude provedena 

výměna starých světel od hasičské zbrojnice (Nové Dvory) směrem k Nové Hospodě a doplnění 3 světel od 
hasičské zbrojnice směrem k domu pana T. Dále by se doplnilo jedno světlo do slepé ulice směrem k rodině 

K. a L. 

Na Porostlinách v okolí p.č. 73 budou narovnány dva sloupy veřejného osvětlení a jeden sloup s veřej. 

osvětlením směrem na Nové Dvory doplněn. 

K osvětlení a úpravám světel dodala paní starostka, že se musí především dodržet kvůli dotacím 

monitorovací zpráva a toto si vzala na starost k ověření. 

 
Zastupitel JUDr. Weigl informoval, že zjišťoval možnost umístit do části obce Královky dopravní značku 
„Obytná zóna“. Tuto značku sem však nelze umístit. Po diskusi přítomných bylo navrženo zjistit podmínky 

umístění značky „Zóna 30“ a tuto variantu JUDr. Weigl ověří. Dále zmínil, že zde mají obyvatelé části 

Královky zájem o zřízení zpomalovacího asfaltového ostrůvku. 

 

Zastupitel Z. Pilecký pověděl o možnosti služby „Senior taxi“. Je to služba pro seniory, kteří si tak mohou 
objednat např. dopravu k lékaři, k vyřízení nejrůznějších záležitostí na úřadech, poště atd. Účetní obce paní 

Plotová dodala, že je to služba, kterou si zřídilo město Dobříš a také ji nyní již provozuje Nový Knín. Jsou 

zde různé poplatky a samozřejmě přispívá také město/obec. Vedení obce Nové Dvory tak dostalo za úkol 

zjistit zájem občanů o tuto službu. 

 
Dále se zastupitel p. Pilecký dotazoval, kdy se udělá speciální zastupitelstvo ohledně územního plánu (ÚP). 
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Podotkl, že on sám se v rámci přípravy nového ÚP vzdává všech svých návrhů, ale rád by probral návrhy a 

připomínky ostatních občanů. 

Pan místostarosta zmínil, že od posledního zastupitelstva se nikdo z opozice nepřišel podívat na podané 

připomínky k ÚP. 

Dále p. Vojtíšek zmínil, že na minulém veřejném zasedání při diskusi k ÚP byl ze strany občanů vznesen 
dotaz, zda je možné ještě k ÚP podávat námitky a připomínky. Na to pan architekt i vedení obce reagovalo, 

že ano a že je mohou posílat přímo na MěÚ Dobříš, nebo na OÚ Nové Dvory. Zastupitelstvo se dnes shodlo, 

že možnost dávat připomínky bude možné až po veřejném projednávání ÚP. 

 

Zasedání zastupitelstva obce konané dne 20.5.2024 bylo řádně ukončeno předsedající ve 20:30 hodin. 
 

 

Zápis vyhotoven dne: 23.5.2024 
Zápis ze zasedání v listinné podobě k nahlédnutí v úředních hodinách 
Zapsala: Pavlína Prášilová 
 

 
 
Ověřili:  Ing. Jiří Blažek      Ing. Martin Vojtíšek 
    člen zastupitelstva      člen zastupitelstva 

 
 
 

 Petra Šikolová 

 starostka 
 
 
 

Vyvěšeno: 
 
Sejmuto: 


